1. ¿EN QUÉ PROVINCIA ANDALUZA SE ENCUENTRA LA PEÑA DE LOS ENAMORADOS?

   a) Córdoba.

   b) Málaga.

   c) Granada.

   d) Cádiz.

2. ¿QUIÉN ESCRIBIÓ EL BURLADOR DE SEVILLA?

   a) Antonio de Nebrija.

   b) Tirso de Molina.

   c) Lope de Vega.

   d) Luis de Góngora.

3. CUAL DE LOS SIGUIENTES AUTORES ACTUALES HA ESCRITO LA NOVELA "LA PIEL DEL  TAMBOR":

   a) Angeles Caso.

   h) Antonio Muñoz Molina.

   c) Arturo Pérez-Reverte.

   d) Rosa Montero.

4. ¿CÓMO SE DENOMINA LA CORDILLERA QUE CONTIENE LAS MAYORES ALTURAS DE LA  PENÍNSULA IBÉRICA?

   a) Sierra Nevada.

   b) Sierra Morena.

   c) Macizo Central.

   d) Los Pirineos.

5. ¿CUAL DE LAS SIGUIENTES PERSONALIDADES DE LA HISTORIA ROMANA NO ES DE

  ORIGEN ANDALUZ?

   a) Séneca.

   b) Marco Aurelio.

   c) Lucano.

   d) Pompeyo.

6. ¿CUAL DE LOS SIGUIENTES ESCRITORES, PERTENECIENTES A LA GENERACIÓN DEL 98,

  NACIÓ EN GRANADA?

   a) Francisco Villaespesa.

   b) Salvador Rueda.

   c) Angel Ganivet.

   d) Antonio Machado.

7. QUE NOMBRE RECIBE EL CONJUNTO PALACIEGO MANDADO CONSTRUIR POR EL CALIFA

  ABEL AL-RAHMAN III PARA SU FAVORITA, VERDADERA JOYA DEL PERIODO CALIFAL

  OMEYA:

   a) Medina Azahara.

   b) Alhambra de Granada.

   c) Mezquita de Córdoba.

   d) Alcazaba de Sevilla.

8. ¿QUIEN COMPUSO LA OBRA TITULADA "NOCHES EN LOS JARDINES DE ESPAÑA"?

   a) Andrés Segovia.

   b) Manuel de Falla.

   c) Joaquín Rodrigo.

   d) Heitor Villa-Lobos.

9. ¿CUÁNTO MIDE EL DIÁMETRO DE LA TIERRA?

   a) 5.556 km.

   b) 6.256 km.

   c) 10.556 km.

   d) 12.356 km.

10. ¿CUÁL ES EL METAL MÁS DENSO DE TODOS?

   a) El osmio.

   b) El zinc.

   c) El plomo.

   d) El cadmio.

11. ¿CUÁL ES LA VELOCIDAD DEL SONIDO?

   a) 334 m/s.

   b) 384 m/s.

   c) 354 km/h.

   d) 304.000 m/s.

12. ¿CUÁL ES LA POBLACIÓN TOTAL DEL MUNDO EN LA ACTUALIDAD?

   a) 3.500 millones de habitantes.

   b) 4.500 millones de habitantes.

   c) 5.700 millones de habitantes.

   d) 6.300 millones de habitantes.

13. ¿EN QUÉ SIGLO VIVIÓ EL CID CAMPEADOR?

   a) Siglo IX.

   b) Siglo XI.

   c) Siglo X.

   d) Siglo XII.

14. ¿EN QUÉ AÑO SE INICIÓ LA REVOLUCIÓN FRANCESA CON LA TOMA DE LA BASTILLA?

   a) 1812.

   b) 1729.

   c) 1829.

   d) 1789.

15. ¿CUÁL FUE EL PRIMER TRAMO DE FERROCARRIL QUE ENTRÓ EN FUNCIONAMIENTO EN

   ESPAÑA?

   a) Barcelona-Sabadell.

   b) Madrid-Aranjuez.

   c) Bareelona-Mataró.

   d) Madrid-Alcázar de San Juan.

16. ¿DÓNDE FALLECIÓ EL POETA ESPAÑOL ANTONIO MACHADO?

    a) En Tours.

    b) En Collioure.

   c) En Saumur.

    d) En Marsella.

17. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES SÍMBOLOS CORRESPONDE AL ELEMENTO QUÍMICO MERCURIO?

    a) Ag.

    b) Hg.

    c) Mg.

   d) Mc.

18. ¿CUÁLES SON LOS PRINCIPALES COMPONENTES DE LA MATERIA ORGÁNICA?

   a) C, H, O, S.

   b) N, P, K.

   c) C, H, O, N.

   d) H, O, C, Fe.

19. EL CONOCIDO VULGARMENTE COMO "LUCERO DEL ALBA", ¿A QUÉ SE CORRESPONDE?

   a) Al planeta Marte.

   b) A la cara oculta de la luna.

   c) A los primeros rayos del sol.

   d) Al planeta Venus.

20. ¿CUÁNTAS COSTILLAS TIENE LA MUJER MÁS QUE EL HOMBRE?

   a)  1.

   b) 1 par del mismo lado.

   c)  1 de cada lado.

   d) Ninguna.

21. ¿QUÉ GLÁNDULA PRODUCE LA INSULINA?

   a) Suprarrenal.

   b) Páncreas.

   c) Tiroides.

   d) Hipófisis.

22. ¿A QUIÉN SE ATRIBUYE LA FAMOSA FRASE "VUELVA USTED MAÑANA"?

   a) Bécquer.

   b) Cela.

   c) Larra.

   d) Espronceda.

23. LA POTENCIA DE LA ENERGÍA ELÉCTRICA SE MIDE EN:

   a) Watios.

   b) Amperios.

   c) Voltios.

   d) Julios.

24. EL SEXO FEMENINO VIENE DETERMINADO POR EL PAR DE GENES:

   a) XX.

   b) XY.

   c)  YX.

   d) YY.

25. ¿QUlÉN PINTÓ EL CUADRO DENOMINADO "LA RENDICIÓN DE BREDA" CONOCIDO

POPULARMENTE POR "LAS LANZAS"?

   a) El Greco.

   b) Goya.

   c) Murillo.

   d) Velázquez.

26. ¿QUIÉN PINTÓ EL CUADRO DENOMINADO "EL ENTIERRO DEL CONDE ORGAZ"?

   a) El Greco.

   b) Goya.

   c) Murillo.

   d) Velázquez.

27. ¿DÓNDE SE CELEBRARAN LOS PRÓXIMOS JUEGOS OLÍMPICOS DEL 2004?

a) Atenas.

b) París.

c) Tokio.

d) Ciudad del Cabo.

28. ¿QUÉ PUESTO HA OBTENIDO LA SELECCIÓN ESPAÑOLA DE FÚTBOL EN LAS PASADAS

       OLIMPIADAS DE SIDNEY?

          a) Primero, medalla de oro.

          b) Segundo, medalla de plata.

          c) Tercero, medalla de bronce.

          d) Cuarto, diploma olímpico.

29. ¿QUIÉN ESCRIBIÓ LA OBRA TEATRAL "LA VENGANZA DE DON MENDO"?

          a) Antonio Machado.

          b) Alberti.

          c) Muñoz Seca.

          d) Los hermanos Alvarez Quintero.

30. ¿QUIEN ES EL AUTOR DE LA COMPOSICIÓN MUSICAL DENOMINADA "MARCHA RADETZKY"?

          a) Straus.

          b) Mozart.

          49 Wagner.

          d) Chopin.

31. ¿CUÁLES, DE LOS SIGUIENTES PERSONAJES DE COMICS, FUERON CREADOS POR EL

         DIBUJANTE ESPAÑOL F. IBAÑEZ?

          a) Mortadelo y Filemón.

          a) Asterix y Obelix.

          b) El Pato Donald.

          c) Mafalda.

32. ¿EN DONDE TUVO LUGAR LA BATALLA QUE REPRESENTÓ LA PRIMERA DERROTA DE

        LAS TROPAS FRANCESAS DEL EMPERADOR NAPOLEÓN FRENTE A LOS ESPAÑOLES?

          a) Zaragoza.

          b) Gerona.

          c) Trafalgar.

          d) Bailén.

33. EL COCIENTE DE DIVIDIR EL PERÍMETRO DE UNA CIRCUNFERENCIA ENTRE SU DIÁMETRO NOS DA:

          a) El número e.

          b) Las coordenadas del centro de la circunferencia.

          c) Un número variable.

          d) El número (.

34. LAS ROCAS ENDÓGENAS Y EXÓGENAS QUE DEBIDO A LA EROSIÓN SUFREN PROFUNDAS

         TRANSFORMACIONES MINERALÓGICAS, ESTRUCTURALES Y QUÍMICAS DAN LUGAR A

         UN TIPO DE ROCA DENOMINADA:

          a) Sedimentarias.

          b) Ígneas.

          c) Metamórficas.

          d) Plutónicas.

35. LOS CARBONES MÁS RICOS EN CARBONO SON:

          a) Lignito y turba.

          b) Grafito.

          c) Turba y hulla.

          d) Hulla y antracita.

36. "EL JARDÍN DE LAS DELICIAS" ES UNA OBRA REALIZADA POR:

   a) Tiziano.

   b) Rubens.

   c) El Bosco.

   d) Rembrandt.

37. EL DIAMANTE ESTÁ COMPUESTO POR:

   a) SO4 Ca.

   b) Carbono puro.

   c) SO4 Ca.

   d) Ninguna es correcta.

38. LA GUERRA QUE ACONTECIÓ EN ESPAÑA TRAS LA MUERTE DEL ÚLTIMO DE LOS AUSTRIAS

   SE DENOMINÓ:

   a) Borbónica.

   b) Sucesión.

   c) Secesión.

   d) Carlistas.

39. LOS SUEVOS PERMANECIERON ALGÚN TIEMPO INDEPENDIENTES, HASTA SER ABSORBIDOS POR LOS VISIGODOS EN UNA REGIÓN DE LA PENÍNSULA IBÉRICA ¿DE QUÉ REGIÓN SE TRATABA?

   a) Portugal.

   b) Cataluña.

   c) Aragón.

   d) Galicia.

40. EL MÁRMOL ES UN TIPO DE ROCA:

   a) Sedimentaria.

   b) Ignea.

   c) Metamórfica.

   d) Plutónica.

41. SON VALORES SUPERIORES DEL ORDENAMIENTO JURÍDICO PROPUGNADOS EN EL

   ARTÍCULO PRIMERO DE LA CONSTITUCIÓN ESPAÑOLA DE 1978:

   a) La libertad, la igualdad, la fraternidad y el pluralismo político.

   b) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político.

   c) La igualdad, la solidaridad, la seguridad personal y el estado de derecho.

   d) La libertad, la paz social, la inviolabilidad y la autonomía política.

42. LOS PROYECTOS DE REFORMA CONSTITUCIONAL DEBERAN SER APROBADOS, EN PRIMERA INSTANCIA, POR UNA MAYORÍA DE:

   a) Dos tercios de los miembros del Congreso de los Diputados.

   b) Mayoría absoluta de los miembros de ambas Cámaras.

   c) Tres quintos de los miembros de cada una de las Cámaras.

   d) Por referéndum de todos los españoles.

43. LA DELEGACIÓN LEGISLATIVA DE LAS CORTES GENERALES EN EL GOBIERNO PARA

   REFUNDIR VARIOS TEXTOS LEGALES EN UNO SOLO, DEBERÁ HACERSE MEDIANTE:

   a) Una ley ordinaria.

   b) Una ley orgánica.

   c) Una ley de bases.

   d) Un decreto-ley.

44. EL CONTROL DE LA ACTIVIDAD DE LOS ÓRGANOS DE LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

   NO PODRÁ EJERCERSE:

    a) Por el Tribunal Supremo.

   b) Por el Tribunal Constitucional.

   c) Por el Tribunal de Cuentas.

   d) Por cualquiera de los anteriores.

45. LOS PRESIDENTES DE LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS SON ELEGIDOS POR:

    a) El Rey.

    b) Las asambleas legislativas.

    c) El pueblo.

    d) Las Cortes Generales.

46. LOS ALCALDES ESPAÑOLES SON ELEGIDOS POR:

    a) Los Concejales o los vecinos.

    b) Solo por los vecinos.

    c) Solo por los Concejales.

    d) Los Ayuntamientos.

47. LA JUNTA DE ANDALUCÍA ESTA INTEGRADA POR:

    a) El Parlamento, el Presidente de la Junta y el Consejo de Gobierno.

    b) El Presidente de la Junta, el Consejo de Gobierno y el Tribunal Superior de Justicia.

    c) El Presidente de la Junta, los Consejeros, las Diputaciones y los Ayuntamientos.

    d) Los Consejeros, los Viceconsejeros, los Directores Generales y los Secretarios Generales Técnicos.

48. EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE ANDALUCÍA ES NOMBRADO:

    a) Por el Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno.

    b) Por el Presidente de la Junta de Andalucía, a propuesta de los jueces y magistrados andaluces.

    c) Por el Rey, a propuesta del Consejo General del Poder Judicial.

    d) Por el Presidente de la Junta de Andalucía, a propuesta del Consejo de Gobierno.

49. LAS FUNCIONES ATRIBUIDAS POR LA LEY DE ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO A LOS SUBSECRETARIOS, SE CORRESPONDEN, EN EL ÁMBITO DEL GOBIERNO ANDALUZ, A LA FIGURA DE:

    a) Los Viceconsejeros.

    b) Los Consejeros.

    c) Los Directores Generales.

    d) Los Secretarios Generales Técnicos.

50. LOS ACUERDOS DE LAS COMISIONES DELEGADAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO REVESTIRÁN LA FORMA DE:

    a) Decreto.

    b) Resolución.

    c) Acuerdo.

    d) Orden.

51. CUAL DE LAS SIGUIENTES ES UNA DISPOSICIÓN DE CARÁCTER GENERAL DICTADA POR

   EL PODER EJECUTIVO CON FUERZA DE LEY:

    a)  Un Reglamento.

    b) Un Real Decreto del Presidente del Gobierno.

    c) Un Real Decreto acordado en Consejo de Ministros.

    d) Un Real Decreto Legislativo.

52. LOS USOS DE LAS VÍAS PECUARIAS QUE, RESPETANDO LA PRIORIDAD DEL TRÁNSITO GANADERO, FOMENTAN EL ESPARCIMIENTO CIUDADANO Y LAS ACTIVIDADES DE TIEMPO LIBRE, SE CONSIDERAN:

    a) Usos Complementarios.

    b) Usos Compatibles.

    c)  Usos Generales.

    d) Usos Colectivos.

53. LA TALLA MÍNIMA PARA PESCA DE LA TRUCHA ARCO IRIS ES:

    a) 15 cms.

    b) 17 cms.

    c) 19 cms.

    d) 22 cms.

54. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES ESPECIES CAZABLES NO ES COMERCIALIZABLE EN LA

   COMUNIDAD AUTÓNOMA ANDALUZA?

    a) Zorzal común.

    b) Corzo.

    c) Muflón.

    d) Anade real.

55. LA LATITUD DE UN PUNTO TERRESTRE ES:

    a) La distancia del punto medida en grados al primer Meridiano.

    b) La altitud en proyección latitudinal.

    c) La distancia del punto medida en grados al Ecuador.

    d) La distancia del punto medidá Sen grados al Trópico.

56. LA COTA DE UN PUNTO ES LA LONGITUD DE LA VERTICAL QUE LO SEPARA DEL PLANO

   DE COMPARACIÓN, ES DECIR, LA ALTURA DE ESE PUNTO. EN ESPAÑA ESTE PLANO DE

   COMPARACIÓN ES EL NIVEL MEDIO DEL AGUA DEL MAR EN:

    a) Almería.

    b) Alicante.

    c) Cádiz.

    d) Barcelona.

57. EL RELASCOPIO DE BITTERLICH SE UTILIZA PARA:

    a) Medir las áreas basimétricas de las masas forestales.

    b) Calcular la edad de los árboles y su crecimiento en determinado número de años.

    c) Calcular la densidad de una masa arbórea.

    d) Todas las respuestas son verdaderas.

58. ¿QUÉ ES UN ESTERO?

    a) La cantidad máxima de madera que puede recoger un skkider en una operación.

    b) La cantidad dé madera con corteza de un árbol en pie.

    c) Unidad de medida de madera equivalente a la que puede apilarse en el volumen de un metro cúbico.

    d) Terreno bajo, pantanoso que suele llenarse de agua por la lluvia o por filtración.

59. LA FALTA DE COMUNICACIÓN DE LA EXISTENCIA DE UN INCENDIO DEL QUE FINALMENTE RESULTE UNA SUPERFICIE INCENDIADA DE 30 HAS. ARBOLADAS CONSTITUYE UNA INFRACCIÓN:

    a) Muy grave.

    b) Grave.

    c) Leve.

    d) Depende de que el arbolado sea o no autóctono.

60. LA LEY 5/1999, DE 29 DE JUNIO DE PREVENCIÓN Y LUCHA CONTRA LOS INCENDIOS

   FORESTALES DE ANDALUCIA:

    a) Deroga el Decreto 470/1994 de 20 de diciembre, de Prevención de Incendios Forestales.

    b) Deroga el Decreto 108/1995, de 2 de mayo, por el que se aprueba el Plan Infoca.

    c) Declara expresamente en vigor los Decretos 470/1994, 20 de diciembre, y el Decreto 108/1995,

       de 2 de mayo.

    d) Deroga la Ley 81/1968, de 5 de diciembre, sobre Incendios Forestales.

61. EL CENTRO DE COORDINACIÓN OPERATIVO INTEGRADO, COMO COMITÉ DE DIRECCIÓN,

    SERÁ ACTIVADO:

    a)  En los incendios de Nivel 3.

    b) En los incendios de Nivel 3 siempre y en los de nivel 2 cuando se solicite.

    c)  En los incendios de Nivel O y Nivel 1.

    d) En todos los incendios.

62. EN EL ÁMBITO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA EXISTEN:

    a)  Ocho Centros de Defensa Forestal y dos Subcentros.

    b)  Dieciséis Centros de Defensa Forestal y un Subcentro.

    c)  Ocho Centros Operativos Provinciales y ocho Centros de Defensa Forestal.

    d) Ocho Centros Operativos Provinciales y dieciséis Centros de Defensa Forestal.

63. LAS JUNTAS RECTORAS DE LOS PARQUES NATURALES TIENEN CARÁCTER:

    a)  Ejecutivo.

    b) Participativo.

    c)  Legislativo.

    d) Las respuestas b y e son correctas.

64. QUÉ ES UN POLJE:

    a)  Un relieve o masa de roca suavemente redondeada.

    b) Una depresión a modo de embudo, de boca redonda u ovalada, más ancha que profunda y sin

        desagüe visible.

    c)  Un área deprimida y de fondo plano recubierta de aluviones y productos residuales de la disolución

        de las calizas.

    d) Un monte hueco poblado de árboles silvestres y cercado de una valía dc piedra o una tapia.

65. DE ACUERDO CON LAS PREVISIONES DEL PLAN FORESTAL ANDALUZ, LA SUPERFICIE DE EUCALIPTAL EXISTENTE EN 1989, FECHA DE APROBACIÓN, AL FINAL DE SU EJECUCiÓN DEBERA:

    a)  Haber desaparecido en su totalidad.

    b) Haber aumentado para incrementar la producción de madera.

    c)  Haber disminuido pero manteniendo o aumentando la producción total mediante el incremento de

        la productividad por unidad de superficie.

    d)  El Plan Forestal se refiere únicamente a especies autóctonas por lo que no contempla el eucalipto.

66. LA LEY 2/1992, DE 15 DE JUNIO, FOREST4L DE ANDALUCÍA, SUPONE UNA NOVEDAD

    IMPORTANTE EN MATERIA DE GESTIÓN DE MONTES DE PROPIEDAD MUNICIPAL POR LA

    ADMINISTRACIÓN FORESTAL QUE SE CONCRETA EN:

    a)  Al extender el régimen jurídico de los montes de utilidad pública a todos los montes públicos de

        Andalucía, la gestión de todos los montes de propiedad municipal pasa automáticamente a la

        Administración Forestal.

    b) La regulación de todo lo referente a los montes de propiedad municipal es idéntica a la de la

        legislación del Estado.

    c)  En aplicación del principio constitucional de autonomía local, devuelve la gestión de todos los

        montes de propiedad municipal a los ayuntamientos. No obstante en previsión de que estos puedan

        carecer de medios suficientes para su gestión establece la posibilidad de que esta sea asumida por

        la Administración Forestal mediante convenio con el ayuntamiento propietario.

    d) La Ley 2/1992, de 15 de junio, declara de libre disposición todos los montes de propiedad municipal,

        que por tanto podrán ser vendidos libremente por los ayuntamientos propietarios.

67. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES ESPECIES DEL GÉNERO QUERCUS NO ES AUTÓCTONA DE

    ANDALUCÍA?

    a)  Quercus ilex.

    b) Quercus suber.

    c)  Quercus canariensis.

    d) Quercus petrea.

68. DE LOS SIGUIENTES MATORRALES, CUAL PRESENTA UN FRUTO MUY RICO EN PROTEÍNAS

   QUE TIENE UNA GRAN IMPORTANCIA EN LA ALIMENTACIÓN DE LOS CIERVOS DURANTE

   EL PERIODO PREVIO A LA BERREA:

    a) Cistus ladanifer.

    a) Lavandula pedunculata.

    b) Rosmarinus officinales.

    c) Erna arborea.

69. ¿CÓMO SE COMBATE LA ENFERMEDAD DE LOS VIVEROS CONOCIDA COMO DAMPING-  0FF?

    a) Con productos sulfatados.

    b) Evitando que el ph sobrepase el valor 5.

    c) Con sales de cobre.

    d) Mediante el abonado con N-P-K.

70. DE LAS SIGUIENTES ESPECIES ¿CUÁL SE VE FAVORECIDA POR EL PASTOREO?

    a) Lolium perenne (ray-grass ingles).

    b) Medicago sativa (alfalfa).

    c) Trifolium hibridum (trébol hibrido).

    d) Bromus inemis (cebadilla perenne).

71. LAS PHYLOPHTHORA CINNAMOM Y CAMBIVORA SON LA CAUSA DE:

    a) Grafiosis del olmo.

    b) Chancro del castaño.

    c) Tinta del castaño.

    d) Chancro carbonoso del alcornoque.

72. DE LOS SIGUIENTES INSECTOS ¿CUÁL NO ES UNA PLAGA DE LOS PINOS?

    a) Thaumnetopoca pityocampa.

    b) Paranthrene tabanifornis.

    c) Lymanria monacha.

    d) Tomicus destruens.

73. ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES NO ES UNA OPERACIÓN PREVIA A LA PLANTACIÓN EN LA

   REPOBLACIÓN FORESTAL?

    a) Aporcado.

    b) Desbroce.

    c) Subsolado.

    d) Acaballonado superficial.

74. LA PRODUCCIÓN DE CORCHO EN ANDALUCÍA EN RELACIÓN CON LA PRODUCCIÓN

   TOTAL NACIONAL SE ENCUENTRA ENTRE:

    a)  10/25 %.

    b)  25/45 %.

    c)  45/60 %.

    d) 60/75 %.

75. QUE DIMENSIÓN DEBE TENER EL DIÁMETRO EN PUNTA DE UNA TROZA PARA QUE SEA

   CONSIDERADA MADERA:

    a) 5 cm.

    b)  10 cm.

    c) 20 cm.

    d) 30 cm.

76. EN LA EJECUCIÓN DE UN APROVECHAMIENTO DE MADERA LA REALIZACIÓN DE LA

    ENTALLADURA FORMA PARTE DE:

    a) Señalamiento.

    b) Derribo o apeo.

    c) Tronzado.

    d) Descortezado.

77. LA INSTITUCIÓN COMUNITARIA QUE REPRESENTA POR EXCELENCIA LOS INTERESES DE

    LA UNIÓN EUROPEA CON INDEPENDENCIA DE LOS INTERESES NACIONALES DE LOS

    ESTADOS MIEMBROS ES:

    a) El Parlamento.

    b) La Comisión.

    c) El Consejo.

    d) El Comité de Representantes Permanentes.

78. LOS FONDOS DE COHESIÓN DE LAS COMUNIDADES EUROPEAS SE DESTINAN PRINCIPALMENTE A FINANCIAR:

    a) Agricultura y Medio Ambiente.

    b) Combatir el paro de larga duración.

    c) Facilitar la integración de los jóvenes al mercado de trabajo.

    d) Medio Ambiente e infraestructuras de transporte.

79. EN LAS COMUNIDADES EUROPEAS LAS EXACCIONES REGULADORAS CONSTITUYEN:

    a) Un instrumento de los fondos FEDER.

    b) Una fuente de ingresos

    c) La principal aplicación de los Fondo de Cohesión.

    d) Un porcentaje fijado anualmente sobre el PNB de los estados miembros.

80. UNA ESPECIE ENDÉMICA TÍPICA DE LOS CANUTOS DE CÁDIZ ES:

    a) Rhododendron ponticum subsp. Baeticum.

    b) Quercus pyrenaica.

    c) Quercus suber.

    d) Enea cinerea.

81. UNO DE LOS OBJETIVOS DE LA DIRECTIVA HABITAT ES:

    a) La creación de las ZEPA.

    b) Establecimiento de la Red Europea de Biodiversidad.

    c) La creación de la Red Natura 2000.

    d) El establecimiento de las Reservas de Biodiversidad.

82. SEGÚN LA LEY DE PROTECCIÓN AMBIENTAL 7/ 1994, DE 18 DE MAYO, SE ENTIENDE POR

    DISCIPLINA AMBIENTAL:

    a) A la mejora de la calidad ambiental.

    b) Al conjunto de medidas sancionadoras.

    c) A la aplicación de los anexos I, II, III.

    d) Las respuestas a y e son correctas.

83. EN LA FÓRMULA PARA CALCULAR LA CARGA CONTAMINANTE C = K x V, EL COEFICIENTE K DEPENDE DE:

    a) La naturaleza del vertido, de la zona donde se produce el vertido y del tipo de conducción del

       vertido.

    b) El volumen del vertido anual.

    c) El canon de vertido.

    d) El nivel de emisión autorizado.

84. LOS PLANES DE PREVENCIÓN Y CORRECCIÓN DE LA CONTAMINACIÓN ATMOSFÉRICA:

    a) Serán elaborados por los Ayuntamientos.

    b) Serán aprobados por el Consejo de Gobierno.

    c) Se publicarán en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

    d) Las respuestas b y c son ciertas.

85. EL DECRETO 74/1996, DE 20 DE FEBRERO, POR EL QUE SE APRUEBA EL REGLAMENTO

   DE CALIDAD DEL AIRE, DESARROLLA:

    a) La ley 38/1972, de 22 de diciembre, de protección del ambiente atmosférico.

    b) El Real Decreto 3025/1974, de 9 de agosto, sobre limitación de la contaminación atmosférica

       producida por vehículos automóviles.

    c) Ley 7/1994, de 18 de mayo, de Protección Ambiental.

    d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

86. LOS CENTROS DONDE SE TRASPASAN LOS RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS DE LOS CAMIONES DE RECOGIDA A CONTENEDORES MAYORES SON:

    a) Centros de tranformación.

    b) Centro de compostaje.

    c) Estación depuradora de aguas.

    d) Estación de transferencia.

87. EN LA GESTIÓN DE LOS VERTEDEROS CONTROLADOS ES IMPORTANTE TENER EN CUENTA:

    a) La producción de lixiviados.

    b) La producción de gases y lixiviados.

    c) La producción de fangos.

    d) Las respuestas a y c son ciertas.

88. LAS MUESTRAS OBTENIDAS POR MEZCLA Y HOMOGENEIZACIÓN DE MUESTRÁS SIMPLES RECOGIDAS EN PUNTOS DIFERENTES Y SIMULTÁNEAMENTE, SON:

    a) Muestras integradas.

    b) Muestras simples.

    c) Muestras compuestas.

    d) Muestras complejas.

89. LAS COMPETENCIAS RELATIVAS A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA NACIÓN,

   ¿PUEDEN SER DELEGADAS?

    a) Si.

    b) No.

    c) Sólo en caso de enfermedad.

    d) Sólo en el Presidente del Congreso.

90. ¿QUÉ ACTOS ADMINISTRATIVOS SON OBJETO DE PUBLICACIÓN?

    a) Los establecidos en las normas reguladoras del procedimiento en cuestión.

    b) Los de trámite.

    c) Los que ponen fin a la vía administrativa.

    d) Ninguna de las anteriores es correcta.

91. LA EJECUCIÓN FORZOSA POR LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS SE EFECTUARÁ POR

   LOS SIGUIENTES MEDIOS:

    a) Apremio sobre el patrimonio.

    b) Ejecución subsidiaria.

    c) Compulsión sobre las personas.

    d) Todas las anteriores son correctas.

92. LA CAPACIDAD EXIGIBLE AL ADMINISTRADO SE OBTIENE:

    a) Con la mayoría de edad.

    b) Depende del tipo de relación de, que se trate.

    c) Cuando se alcanza la capacidad jurídica.

    d) Cuando se alcanza la capacidad de obrar.

93. LOS ÓRGANOS DE CONTRATACIÓN NECESITARÁN AUTORIZACIÓN DEL CONSEJO DE

   MINISTROS CUANDO:

    a) El pago se concierte mediante el sistema de arrendamiento financiero.

    b) Se trate de compras de bienes inmuebles.

    c) Se realice por adjudicación directa.

    d) El presupuesto sea superior a 200 millones de pesetas.

94. NO PUEDEN CONTRATAR CON LA ADMINISTRACIÓN LAS PERSONAS QUE:

    a) No tengan un capital social de al menos dos millones de pesetas.

    b) Estén procesadas por delitos de falsedad.

    c) No lleven al menos seis meses instalados en territorio español.

    d) No es correcta ninguna de las anteriores.

95. PARA EL PERSONAL FUNCIONARIO, LOS TRIENIOS TIENEN LA CONSIDERACIÓN DE RETRIBUCIÓN:

    a) Complementaria.

    b) Suplementaria.

    c) Básica.

    d) Semestral.

96. LA PROVISIÓN DE PUESTOS DE LIBRE DESIGNACIÓN SE REALIZARA POR:

    a) Convocatoria pública anunciada en BOJA.

    b) Resolución del Secretario General para la Administración Pública.

    c)  Decreto del Presidente de la Junta de Andalucía.

    d) Ninguna de las anteriores es correcta.

97. DENTRO DEL PRESUPUESTO DE GASTOS LAS OPERACIONES DE CAPITAL CORRESPONDEN A LOS CAPÍTULOS:

    a). VI, VII; VIII.                              ,           ,

    b) II, III y 1V.

    c)  VI y VII.

    d) VII y IX.

98. EL CONTROL DE LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PUEDE SER:

    a) Administrativo, fiscal y legal.

    b) Administrativo, jurisdiccional y político.

    c) Fiscal, legal y jurisdiccional.

    d) Jurisdiccional, judicial y fiscal.

99. LA LEGISLACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE ES COMPETENCIA:

    a) Exclusiva de las Comunidades Autónomas.

    b) Compartida entre el Estado y las Comunidades Autónomas.

    c)  Exclusiva del Estado.

    d) De la Unión Europea.

100. LOS DELITOS ECOLÓGICOS SE PUEDEN AGRAVAR POR:

    a) Cercanía a poblaciones.

    b) El tipo de empresa infractora.

    c) Conductas clandestinas.

    d) Cercanía a río, mar o cualquier otro volumen importante de agua potable.

